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KOHTPOJIbHbIE BOIPOCbI

Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBaAETCH
anddoepeHumanbHbIiM?

UT0 Ha3bIBaeTcs pelieHnemM andpdepeHuymansbHoro
ypaBHEHUA?

Kakoe pelleHne anpddepeHumnanbHOro ypaBHEHNUS
Ha3blBaeTcs odLwmm?

Kakoe pelleHne anpdepeHumnanbHOro ypaBHEHNUS
Ha3blBaeTCcA YaCTHbIM?

Kakne gaHHble Ha3biBaloTCAa HaYarnbHbIMU?

Kakne gndpdepeHumanbHble ypaBHEHUA HAa3bIBAOTCH
ypaBHEHUAMU NEePBOro nopagka?

[1o KakoMy anropuTMy Haxo4aTCcA peLleHnsd
andodepeHUnanbHOro ypaBHeEHUSA €
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asniuyarom obuwiee u YacmHoe
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JduogpepeHyuanbHbIe ypasHeHUsI Nepaeo2o nopsioka
@@@‘ c pa3odesieHHbIMU nepemMeHHbIMU

" 06wWwui BUA nepBoro nopsaka: A

ﬁ‘al)ECﬂM onddepeHumanbHoe ypaBHeEHNE ;\

! fx; y)dy + go(x; y)dx =0 ]

| MOXXHO NPMBECTU K BUAOY fl(y)dy +0, (x)dx —0
’ ypaeHeHue ¢ pa3desieHHbIMU

rnepeMeHHbIMU iy =
1/ X+ Iy =0 — x+ y— = Ol”x< dx /
" MNpumep: i ‘

xdx + vy = O K
TE J‘ xcx —+ J. ydy = szz‘*

~A~sinB~sinC n’a*{b 5\090“’“ y=1




<
Anzopumm peweHusi ougpgepeHuyuasribHbIX
ypaeHeHuUs ¢ pa3desnisiiou,uMu nepemMeHHbIMU

1)IIpon3BoaHYIO 3anIKCaTh Yepe3
nudepeHINaIbHbIC YPAaBHECHHUS

8 2)UseHnl ypaBHEHUS C OIMHAKOBLIMU
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IIEPEHECTH

B 3)PasnennTh IepeMeHHbIE
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5)Ecnu 3amana 3agada Ko, HanTy 4acTHOE
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NOMALIHEE 3ALAHME Baw

N3 npeanoXxeHHbIX anddoepeHuymanbHbIX
ypaBHEHUN BblIOpaTb NOObLIE TPU N HaNTWU
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